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ДО НАШИТЕ КОНСТИТУЕНТИ 

Почитувани, 

Коалиција на здруженија на граѓани „Сите за правично судење“ е формална мрежа во која на 

доброволна основа членуваат 10 здруженија на граѓани од Република Северна Македонија, со цел 

да се осигура почитувањето на загарантираните права за правично судење како што е предвидено 

со Уставот, законите и ратификуваните меѓународни договори. Покрај ова, Коалицијата работи на 

зголемување на јавната свест и зајакнување на довербата на граѓаните во институциите на системот, 

посочување на потребите за промена и реформи, градење на капацитетите на државните органи, 

зголемување на практичните знаења на студентите на право, зајакнување на улогата и капацитетот 

на граѓанските организации и друго. 

Набљудувањето на судските постапки е активност која ја издвојува Коалицијата како единствен 

национален субјект кој спроведува системски мониторинг над работата на судовите низ целата 

држава, така и оваа година акцентот на работа беше ставен токму на оваа активност. И годинава е 

зголемен бројот на набљудувани судски постапки, проширен опсегот на тематски области на 

мониторинг спроведуван во 17 судови и сите 3 инстанци на судската власт. Врз основ на овие 

истражувачки активности Коалицијата успеа да ја задржи релевантноста помеѓу чинителите во 

судството, како и препознаеноста во јавноста како релевантен извор на информации за 

перформансот на судовите и органите на судската власт. 

Покрај ова, Коалицијата се залага и за еднаков пристап до правда на сите граѓани на Република 

Северна Македонија, па оттука како регистрирано здружение за бесплатна правна помош, активно 

овозможува правна помош на сите граѓани, со посебен фокус на ранливи и маргинализирани 

заедници. Забележуваме континуиран раст на бројот на граѓани кои се обраќаат до Коалицијата, 

помеѓу кои, и оваа година се наоѓаат правни лица, судии, јавни обвинители и адвокати. 

Kако посебно достигнување кое треба да биде посебно извдвоено е успешно спроведениот процес 

за консултации и координирање на судиите и јавните обвинители за прашања релевантни за 

ефикасноста на судовите во кривичните постапки и унапредување на учеството на засегнатите 

страни во реформските процеси. Со цел унапредување на ефектите од реформските процеси и 

придонес кон континуиран прогрес во примена на меѓународните стандарди во правосудството, 

Коалицијата ќе продолжи со следење и анализа на судските постапки и постапувањето на органите 

на судската власт. 

Со почит, 

Дарко Аврамовски 

Извршен директор 

 



ОРГАНИЗАЦИСКИ ПРЕГЛЕД 

Мисијата на Коалицијата „Сите за правично судење“ е следење на почитувањето на човековите 

права и слободи, особено на меѓународните стандарди за правично судење, преку разни форми на 

дејствување и настојување да се зголеми нивото на имплементирање, да се иницираат 

институционални и правни реформи, како и да се зголеми довербата на граѓаните во судството и 

другите институции на системот. 

Визијата на Коалицијата е да прерасне во моќна и стабилна организација, двигател и партнер на 

институциите на системот во настојувањето Република Северна Македонија да се издигне како земја 

во која целосно ќе се почитуваат човековите права и слободи, со посебен акцент на стандардите за 

правично судење, како елементарен услов за интегрирање во Европската Унија. 

Целите на Коалицијата и во 2025 година е мониторингот на судските постаки на територија на сите 

четири апелациони подрачја за го зголеми почитувањето на стандардите за правично судење пред 

домашните судови при што беа опфатени вкупно 17 судови. Како и претходните години, така и оваа 

година Коалицијата „Сите за правично судење“ посебен акцент стави на судските предмети од 

областа на организиран криминал и корупција, останати предмети што се проследени со висок 

степен на јавен интерес како и предмети набљудувани по барање на странки.  

Преку присуството на професионално ангажираните набљудувачи во судниците, Коалицијата 

директно го зголемува степенот на јавност во судските постапки како едно од основните начела за 

фер и правично судење. Токму и од оваа причина, важно да се истакне дека 2025 година бележи 

пораст на мониторирани предмети по барање од страна на странки, меѓу кои покрај граѓани и правни 

лица, до Коалицијата се обраќаа и судии, јавни обвинители и државни институции и органи за да 

побараат набљудувачите да ги следат предметите во кои постапуваат или каде се јавуваат како 

странка. 

Од друга страна кога станува збор за бесплатната правна помош, Коалицијата е регистрирано 

здружение за пружање на бесплатна правна помош во регистарот на Министерство на правда. 

Следствено на ова, во текот на 2025 година, тимот на Коалицијата обезбедуваше примарна правна 

помош која во најголем дел беше во вид на правни совети и информации на граѓани кои имаа 

есенцијална потреба да го решат нивниот правен проблем, со фокус на ранливи и маргинализирани 

категории на граѓани. Па така, во 2025 година, преку 100 граѓани се обратија со барање за правна 

помош. 
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РЕАЛИЗИРАНИ ПРОЕКТИ 

ГОДИШНА ПРОГРАМА ЗА РАБОТА НА КОАЛИЦИЈА „СИТЕ ЗА ПРАВИЧНО СУДЕЊЕ“ 

Во текот на 202 5 година, четврта година по ред Европската Унија финансиски ја поддржа 

Коалицијата „Сите за правично судење“ во имплементација на главните активности од својата 

Годишната програма за работа што опфати поддршка на судскиот мониторинг и мониторингот на 

работата на Советот на јавни обвинители и Судскиот совет. Во рамки на мониторингот на судските 

постапки кои се водат пред судовите во Република Северна Македонија, на ниво на сите четири 

апелациони подрачја, беа опфатени вкупно 17 судови. Предмет на мониторинг преку оваа 

компонента, во текот на 2025 година беа кривичните и граѓанските судски постапки. Од вкупно 1000 

рочишта за главна расправа, од кои 261 рочиште по предмети од граѓанска област, 443 рочишта по 

предмети од кривична област и 296 рочишта за предмети од областа на организираниот криминал 

и корупција. Покрај горенаведените активности, Коалицијата ги мониторираше и седниците на 

Судскиот Совет и Советот на јавните обвинители на Република Северна Македонија, па оттука беа 

мониторирани вкупно 27 седници на Судскиот совет и 25 седници на Советот на јавните обвинители. 

Треба да се има предвид дека податоците од годишниот мониторинг циклус не се совпаѓаат целосно 

со календарската 2025 година, бидејќи мониторинг циклусот за 2025 година го опфаќа периодот од 

1 ноември 2024 до 31 октомври 2025 година. Поради тоа, податоците за ноември и декември 2025 

година се вклучени во вкупниот годишен извештај на организацијата, но не и во финалните анализи 

од мониторинг циклусот. 

Во насока на подобрување на знаењата и капацитетите на професионалните судски набљудувачи, во 

текот на 202 5 година Коалицијата организираше три обуки наменети за набљудувачите на 

Коалицијата. Две од обуките беа спроведени од страна на тимот на извршната канцеларија, додека 

третата обука беше организирана со експертска и логистичка поддршка на Мисијата на ОБСЕ во 

Скопје. Обуките имаа за цел обучување на судските набљудувачи за сеопфатно и темелно 

спроведување на мониторинг процесот, како и надградување на нивните познавања за стандардите 

за фер и правично судење. 
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Дел од учесниците на обукаите за набљудувачи, ОБСЕ и ГРЦ - Скопје 

За време на овие обуки од страна на предавачите беше објаснет процесот на судски мониторинг, 

правата и обврските на ангажираните судски набљудувачи како и методологијата која што ќе се 

користи со цел прибирање на потребните податоци. 

Коалицијата организираше три работни состаноци со претставници на релевантни институции, на кои 

се отворија важни и актуелни прашања и се поттикна конструктивна дискусија. 

Првиот состанок, одржан во јуни 2025 година, беше посветен на судии и јавни обвинители кои 

неодамна ја завршиле почетната обука во Академијата за судии и јавни обвинители. Дискусијата се 

фокусираше на нивните искуства, предизвиците со кои се соочиле, како и на квалитетот и 

релевантноста на обуките, при што беа споделени и добри практики. 

  
Дел од учесниците на работниот состанок – х. Хилтон, скопје 

Вториот состанок, организиран во септември 2025 година, ги обедини судиите од четирите 

апелациони судови и Врховниот суд. Фокусот беше ставен на прашања од граѓанската и кривичната 

област за кои постои неусогласена судска пракса. Овој состанок придонесе кон зајакнување на 

дијалогот меѓу судовите и кон уедначување на ставовите и практиката. 
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Дел од учесниците на работниот состанок – х. Хилтон, скопје 

Третиот состанок, одржан во ноември 2025 година, беше наменет за набљудувачите на Коалицијата. 

На истиот се дискутираше за унапредување на методологијата за прибирање податоци, како и за 

подобрување на внатрешната координација и комуникација, со цел зголемување на точноста и 

релевантноста на податоците. 

  
Дел од учесниците на работниот состанок – х. Хилтон, скопје 

Во рамки на Годишната програма за работа, Коалицијата организираше три панел дискусии наменети 

за пошироката јавност, со цел унапредување на правната култура и подобро разбирање на теми од 

јавен интерес: 

▪ Предизвици и добри практики при пружање на бесплатна правна помош, одржана 

во април на Правниот факултет Јустинијан Први во Скопје  

▪ Како да ги разбереме и заштитиме нашите интереси во банкарските услуги, одржана 

во јули, достапна на: https://shorter.me/vcyf5 

▪ Граѓански активизам за подобра животна средина, одржана во ноември, достапна на: 

https://shorter.me/6l41W 

  
Дел од учесниците на панел дискусиите 

Панел дискусиите беа реализирани преку платформа за видео комуникација, со пренос во живо на 

Фејсбук страната на Коалицијата, како и со физичко присуство за дел од настаните. Претставници 

на релевантни институции и граѓански организации учествуваа како панелисти, додека граѓаните 

имаа можност да ја следат дискусијата и активно да поставуваат прашања. 

Како финален продукт од спроведениот мониторинг, тимот на Коалицијата изготви две финални 

анализи кои се достапни во печатено издание, како и на веб страната на Коалицијата: 

https://shorter.me/vcyf5
https://shorter.me/6l41W
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▪  Анализа на податоците од набљудуваните судски постапки во 2025 година, достапна на 

следниот линк: https://shorter.me/zNVGG 

▪ Извештај од мониторингот на Судскиот совет и Советот на јавните обвинители во 2025 година, 

достапен на следниот линк: https://shorter.me/b37df 

 

Со цел нивна промоција, беше организирана завршна конференција на која беа презентирани 

клучните наоди. Дел од настанот беше реализиран како панел дискусија со учество на експерти и 

релевантни чинители, при што беше отворена и дискусија со присутните. На конференцијата 

учествуваа судии, јавни обвинители, адвокати, универзитетски професори, претставници на 

граѓански и меѓународни организации, како и медиуми. 

  
Дел од учесниците на завршната конференција – х. Панорамика, скопје 

Податоците добиени од мониторингот беа користени и пошироко – како основа за придонес во 

релевантни извештаи и процеси, вклучително и извештаите на Европската Унија за владеење на 

правото и напредокот на земјата, како и во работни групи за законски измени. Дополнително, на 

месечно ниво се објавуваа мониторинг брифови со преглед на позначајни предмети од областа на 

организираниот криминал и корупција. 

  

https://shorter.me/zNVGG
https://shorter.me/b37df
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ПРАВНА ПОМОШ И ПОДДРШКА НА РОМИТЕ ВО РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

Коалицијата „Сите за правично судење“ од август 2022 година го имплементираше проектот „Правна 

помош и поддршка на Ромите во Република Северна Македонија“, во соработка со Институтот за 

истражување и анализа на политики – Ромалитико, со финансиска поддршка од УСАИД Северна 

Македонија. Проектот заврши на 24 јануари 2025 година. 

Целта на проектот беше да придонесе кон подобар пристап до правда и заштита на правата на 

ромската заедница, преку користење на системот за бесплатна правна помош. 

Во текот на 2025 година, поради најавеното повлекување на програмата на УСАИД, не беа 

реализирани сите планирани активности. Ова значително ја ограничи достапноста на правна 

поддршка за ромската заедница, особено во случаи поврзани со регистрација на лица без документи, 

пристап до здравствена и социјална заштита, семејни и имотноправни прашања, како и заштита од 

дискриминација и регулирање на правен статус на бесправно изградени објекти. 

Сепак, Коалицијата направи напори да ги затвори активните предмети до крајот на февруари 2025 

година, со цел да обезбеди поддршка за странките кои веќе беа вклучени во постапки. Покрај 

примарна правна помош, во одредени случаи беше обезбедена и секундарна правна помош преку 

ангажирање адвокати за застапување пред надлежните институции. 

Во текот на 2025 година, преку проектот беа поддржани над 30 корисници, додека во периодот од 

2022 до 2025 година беа обезбедени правни услуги во над 380 случаи за припадници на ромската 

заедница. 
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НЕЗАВИСНОСТ ПРЕКУ ОТЧЕТНОСТ - СЛЕДЕЊЕ И ПРОВЕРКА НА СУДСКАТА ОДГОВОРНОСТ 
ВО СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

Целите на овој проект беа во насока на зголемување на транспарентноста и отчетноста на работата 

на Судскиот совет на Република Северна Македонија при спроведување на дисциплински постапки 

за утврдување на одговорност на судија или претседател на суд. Оваа анализа придонесе да се 

влијае на состојбите за намалување на просторот за политичко и друго несоодветно влијание врз 

судиите и судството. 

Во рамки на проектот беше направена евалуација на 20 дисциплински постапки во последните 5 

години во кои е донесена одлука за разрешување на судија или претседател на суд или пак е 

изречена друга дисциплинска мерка. Преку систематизирање и анализа на податоците се формираа 

заклучоци и препораки за подобрување на ефективноста, ефикасноста и правичноста на постапките 

за утврдување на одговорност на судија, а дополнително се спроведоа и консултации со 

релевантните чинители за подготовка на сеопфатна анализа. Овој проект овозможи да се унапреди 

надзорната и контролната улога што Судскиот совет ја има во насока на обезбедување на 

независност и професионалност во работењето на судиите. 

Изготвената анализа е достапна на линкот: https://shorter.me/iAJSN 

 

 

 

 

Независност преку отчетност - следење и проверка на судската одговорност во Северна Македонија 
  

https://shorter.me/iAJSN
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ЗАЈАКНУВАЊЕ НА ПРАВНИТЕ КЛИНИКИ ВО БОРБАТА ПРОТИВ КОРУПЦИЈАТА 

Целта на овој проект беше да се зајакне улогата на правните клиники како алтернативен механизам 

во борбата против корупцијата, преку унапредување на нивните капацитети за обезбедување 

бесплатна правна помош и поттикнување на поголемо учество на граѓаните. 

Во рамки на проектот беше воспоставен координациски механизам за комуникација и размена на 

искуства помеѓу правните клиники, кој поврза над 100 студенти, универзитетски професори и 

граѓански организации. Платформата овозможи континуирана соработка, споделување случаи и 

менторска поддршка во областа на антикорупција. 

  

  
Дел од учесниците на специјализираните обуки,  ГРЦ - Скопје 

Дополнително, беа организирани две специјализирани обуки за студенти по право, насочени кон 

препознавање на корупциски ризици, институционални механизми и практични алатки за нивно 

адресирање. Обуките придонесоа кон зајакнување на практичните знаења и подготвеноста на 

младите правници за работа на случаи поврзани со корупција. 

  
Отворени денови за промоција,  Скопје 
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Отворени денови за промоцијаи,  Битола 

Со цел зголемување на јавната свест, беа организирани четири отворени денови во Скопје, Штип и 

Битола, преку кои над 1.000 граѓани беа информирани за механизмите за бесплатна правна помош и 

начините за пријавување и справување со корупција. 

  
Отворени денови за промоцијаи,  Штип 

Проектот придонесе кон создавање одржлива мрежа на млади правници и правни клиники кои 

активно соработуваат и разменуваат знаења во областа на антикорупцијата. Дополнително, се зајакна 

практичната улога на правните клиники како простор каде студентите стекнуваат реални вештини и 

директно се вклучуваат во поддршка на граѓаните. Преку зголемената информираност и вклученост 

на јавноста, проектот придонесе кон поголема препознатливост на механизмите за бесплатна правна 

помош и нивна поактивна употреба. 

   
Промотивни материјали 
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РЕАЛИЗИРАНИ УСЛУГИ 

АНТИКОРУПЦИСКА ПРОВЕРКА НА ЛЕГИСЛАТИВАТА ЗА ПОТРЕБИТЕ НА ДКСК 

Во текот на 2025 година, Коалицијата беше ангажирана од Националниот демократски институт 

(НДИ) за спроведување на антикорупциска проверка на законодавството (АПЛ) во областа на 

локалната самоуправа. 

Во рамки на ангажманот беше изготвена сеопфатна анализа на повеќе закони поврзани со 

функционирањето на единиците на локалната самоуправа, со цел идентификување на потенцијални 

ризици од корупција, правни празнини и недоследности во законодавството. Анализата беше 

спроведена во соработка со Државната комисија за спречување на корупцијата (ДКСК) и се базираше 

на утврдени методологии за проценка на ризици и формулирање на препораки за нивно 

надминување . 

Како резултат на оваа активност, изготвената антикорупциска анализа беше усвоена од ДКСК и јавно 

објавена, со што директно се придонесе кон унапредување на правната рамка и зајакнување на 

интегритетот на локалната самоуправа. 

Анализата е достапна на следниот линк: https://shorter.me/S60m8  

СПРОВЕДУВАЊЕ ОБУКА ЗА АНТИКОРУПЦИСКА ПРОВЕРКА НА ЛЕГИСЛАТИВАТА ЗА 
ПОТРЕБИТЕ НА СОБРАНИЕТО 

Во текот на април 2025 година, Коалицијата беше ангажирана од Институтот за демократија 

„Социетас Цивилис“ – Скопје (ИДСЦС), во рамки на програмата за парламентарна поддршка, за 

спроведување на дводневна обука за пратеници и стручни служби од Собранието на Република 

Северна Македонија. 

Обуката беше насочена кон примена на антикорупциска проверка на законодавството (АПЛ) при 

подготовка и разгледување на предлог-законски текстови, со фокус на препознавање на корупциски 

ризици, правни празнини и потенцијални злоупотреби во законодавниот процес. 

Како резултат на оваа активност, беа зајакнати капацитетите на неформалната парламентарна група 

за борба против корупција, како и на стручните служби во Собранието, со што се придонесе кон 

поефикасно вградување на антикорупциски механизми во процесот на креирање на законите. 

 

  

https://shorter.me/S60m8
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АКТИВНОСТИ И 
ДОСТИГНУВАЊА 
ВО 2025 ГОДИНА 
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ИНСТИТУЦИОНАЛНИ АКТИВНОСТИ И ПОДДРШКА НА ГРАЃАНИТЕ 

Во текот на 2025 година, Коалицијата се соочи со намалување на финансиската поддршка, што 

влијаеше врз обемот на дел од активностите. Сепак, преку прилагодување на пристапот и 

оптимизација на ресурсите, организацијата успеа да ги одржи клучните активности и да продолжи 

со обезбедување поддршка за граѓаните.  

Во текот на 2025 година, беа обезбедени услуги на бесплатна примарна правна помош за вкупно 73 

граѓани, со посебен фокус на ранливи и маргинализирани категории. Најголем дел од барањата се 

однесуваа на прашања поврзани со правен статус, права од социјална заштита и имотно-правни 

односи. Правната помош опфати давање правни совети и информации, во согласност со Законот за 

бесплатна правна помош. 

Дополнително, Коалицијата постапуваше по барања од граѓани за следење на судски постапки, при 

што беа иницирани мониторинзи на вкупно 99 предмети по барање на граѓани, правни лица и други 

засегнати страни. 

Коалицијата исто така, активно учествуваше во работни групи за подготовка на законски измени, 

посебно на законите дел од Реформската агенда, како и стана дел од Советот за соработка помеѓу 

Владата и граѓанскиот сектор, придонесувајќи кон унапредување на јавните политики во областа на 

владеење на правото и антикорупцијата. Во рамки на своето членство во релевантни тела, 

Коалицијата учествуваше во процесот на селекција на новиот претседател на Државната комисија 

за спречување на корупцијата, преку учество во интервјуа и оценување на пријавените кандидати, 

придонесувајќи кон транспарентноста и кредибилитетот на процесот. 

ДОНАТОРИ И ПОДДРЖУВАЧИ ВО 2025 ГОДИНА 

Донатори: 

• Европска Унија  

• Амбасада на Соединетите Американски Држави  

• Британска амбасада  

• СЕЛДИ мрежа  

Партнери и поддржувачи: 

• Мисијата на ОБСЕ во Скопје  

• Национален демократски институт (НДИ)  

• Институт за демократија „Социетас Цивилис“ – Скопје (ИДСЦС) 
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МЕДИУМСКА ВИДЛИВОСТ 
ВО 2025 ГОДИНА 
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УЧЕСТВО ВО МЕДИУМСКИ ДИСКУСИИ ЗА ПРАВНИ РЕФОРМИ 

ИНДИВИДУАЛНИ ПОЈАВУВАЊА 

03.12.2025 Изјава за ПРИЗМА - Антикорупциска доби претседател, но дали ќе добие и „заби“ 

https://shorter.me/ruNg2 

19.11.2025 Изјава BBC News na srpskom - Suđenje za tragediju u Kočanima: Svi optuženi negirali 

krivicu https://shorter.me/fwgvN 

13.11.2025 Изјава за 360 Степени - Буџет по учинок за судството, најавува Владата 

https://shorter.me/SzylS; https://shorter.me/t687i 

12.10.2025 Изјава за Радио Слободна Европа - Судење за Кочани - тест за судството и за вербата во 

правда https://shorter.me/EaJea 

04.10.2025 Изјава за МРТ - На повидок долго судење https://shorter.me/675az 

04.10.2025 Пренесена изјава iNFOMAX - Судењето за „Пулс“ ќе биде маратонски процес, 

предупредуваат експертите: Со 37 обвинети и над 250 оштетени, секое отсуство ќе значи 

одложување https://shorter.me/Q4NsO 

01.10.2025 Изјава за Слободен Печат - Жедта за крв на разјарената толпа не е правично судење за 

Кочани – анализа на Коалицијата „Сите за правично судење“ https://shorter.me/TTonk 

26.09.2025 Изјава за ПРИЗМА - Аврамовски: Не е точно дека реформските закони за 

правосудството се само за плати https://shorter.me/SELKT 

24.09.2025 Изјава за медиуми - Аврамовски: Правосудството треба да добива определен процент 

од буџетот, а досега добиваше половина од средствата https://shorter.me/xJl1z 

23.09.2025 Пренесена изјава ВЕЧЕР - Кои „сили“ го кршат судискиот чекан?! 

https://shorter.me/T2DEL 

19.09.2025 Гостување во емисија Телма - Ако е според доверба, ниеден од функционeрите, од 

извршна, па и законодавна власт не смее да земе плата https://shorter.me/r5yoh 

30.07.2025 Изјава за Телма - Реакции за интерпелацијата на Коцевски https://shorter.me/sZPyk 

04.07.2025 Гостување во Топ Тема - Како Судскиот совет санкционира судии? 

https://shorter.me/UnYlW 

03.07.2025 Изјава за 360 Степени - Судскиот совет и денеска покажа дека му недостига волја за 

исполнување на препораките на ЕУ, реагираат од Коалицијата „Сите за правично судење“ 

https://shorter.me/YiTSS 

https://shorter.me/ruNg2
https://shorter.me/fwgvN
https://shorter.me/SzylS
https://shorter.me/t687i
https://shorter.me/EaJea
https://shorter.me/675az
https://shorter.me/Q4NsO
https://shorter.me/TTonk
https://shorter.me/SELKT
https://shorter.me/xJl1z
https://shorter.me/T2DEL
https://shorter.me/r5yoh
https://shorter.me/sZPyk
https://shorter.me/UnYlW
https://shorter.me/YiTSS
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03.07.2025 Изјава за 360 Степени - Наместо по правило, Судскиот совет избра в.д. шеф на 

Кривичен по исклучок https://shorter.me/yO1lu 

29.05.2025 Изјава за Сител - Дали Весна Дамева смеела да гласа за нов претседател на Врховниот 

суд? https://shorter.me/gQnu_ 

28.05.2025 Гостување во Аргумент плус - Разговор со Ивана Петковска https://shorter.me/ijBee 

20.05.2025 Гостување во Toп Тема - Управен го поништи изборот на уставната судијка Елизабета 

Дуковска https://shorter.me/V6hpU 

05.05.2025 Изјава за медиуми - Случајот со првата антикорупционерка Димитровска во графата 

„матни“ https://shorter.me/fqUuH 

04.05.2025 Изјава за Алсат - Дарко Аврамовски: Претседателката на Антикорупциската комисија 

треба да поднесе оставка, институцијата е компромитирана https://shorter.me/68mra 

12.04.2025 Изјава за медиуми - Сржта на трагедијата во Кочани не е дел од истрагата - никој не се 

гони за корупција https://shorter.me/SWEGt 

11.04.2025 Изјава за медиуми - „Дупки“ во приказната за притворот на Асмир Јахоски 

https://shorter.me/TyMEG 

10.04.2025 Изјава за медиуми - Само парична казна доби Судијата Пајазити откако неосновано 

пушти во домашен притвор затвореник, а тој избега на Косово https://shorter.me/WwfW6 

07.04.2025 Изјава за МРТ - Сите процеси кои се завршени само во прв степен треба да се отворат 

повторно https://shorter.me/rvcSH 

26.03.2025 Изјава за медиуми - Советот на ЈО остана без кворум и го одложи мислењето за 

Коцевкси https://shorter.me/YqzYR 

11.03.2025 Изјава за Ал Џезеира - Sobranje S. Makedonije ocjenjuje rad pet članova Sudskog vijeća 

https://shorter.me/-QiRY 

06.03.2025 Изјава за медиуми - Обвинителството добива 47 нови обвинители 

https://shorter.me/0emmD 

11.02.2025 Гостување во ТВ 24 Вести - Како да се зголеми довербата во правосудството? 

https://shorter.me/HQqNx 

11.02.2025 Изјава за Алсат - Отворено студио https://shorter.me/oaIJG 

08.02.2025 Изјава за Канал 5 - Гласањето за интерпелации за Судскиот совет ќе биде формалност 

https://shorter.me/RwQC8 

02.02.2025 Гостување во Сител - Тема на денот https://shorter.me/dJ4-7 

https://shorter.me/yO1lu
https://shorter.me/gQnu_
https://shorter.me/ijBee
https://shorter.me/V6hpU
https://shorter.me/fqUuH
https://shorter.me/68mra
https://shorter.me/SWEGt
https://shorter.me/TyMEG
https://shorter.me/WwfW6
https://shorter.me/rvcSH
https://shorter.me/YqzYR
https://shorter.me/-QiRY
https://shorter.me/0emmD
https://shorter.me/HQqNx
https://shorter.me/oaIJG
https://shorter.me/RwQC8
https://shorter.me/dJ4-7
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31.01.2025 Гостување во Рес Публика - Граѓаните му „пресудија“ на (право)судството – се 

задолжува да се подобри! https://shorter.me/C1MGj 

30.01.2025 Пренесена изјава Независен - Анкета: Граѓаните ги оценија судските услуги со 3,1 од 

можните 5 https://shorter.me/TO4Ox; https://shorter.me/18j7R 

15.01.2025 Изјава за медиуми - Стотици милиони евра оштетен буџет, минимално конфискуван 

имот https://shorter.me/ebQMI 

ПОЈАВУВАЊА КАКО МРЕЖИ 

11.12.2025 Блупринт групата со остри критики по дебатата за трагедијата во Кочани: „Кој е системот 

и зошто никој не одговара?“ https://shorter.me/UVRdk 

11.12.2025 „Јавноста бара одговори, а добива уште една сцена на политичка формалност“, велат од 

Блупринт групата за реформи во правосудството за комисијата за Кочани https://shorter.me/edtyl 

30.03.2025 Платформа на граѓански организации: Потребни се системските реформи за безбеден 

живот https://shorter.me/FmgRq; https://shorter.me/3XTra 

28.03.2025 Целосна и неселективна истрага за Кочани кое стана нов доказ за смртоносна корупција 

– 11 барања на Платформа на грански организации за борба со корупција https://shorter.me/vSHb5; 

https://shorter.me/6KjWU; https://shorter.me/WzMBf 

17.01/2025 Блупринт група за реформи во правосудството - Стари казни за новите функционери 

https://shorter.me/rWng0 

 

Во текот на 2025 година, Коалицијата продолжи да ја зајакнува својата улога како релевантен 

чинител во областа на владеење на правото и антикорупцијата. Преку комбинација на истражување, 

мониторинг, правна помош и институционална соработка, беа постигнати значајни резултати со 

директно влијание врз правниот систем и граѓаните. Во наредниот период, Коалицијата ќе продолжи 

со своите активности со фокус на одржливост, унапредување на методологијата и продлабочување 

на соработката со институциите. 

  

https://shorter.me/C1MGj
https://shorter.me/TO4Ox
https://shorter.me/18j7R
https://shorter.me/ebQMI
https://shorter.me/UVRdk
https://shorter.me/edtyl
https://shorter.me/FmgRq
https://shorter.me/3XTra
https://shorter.me/vSHb5
https://shorter.me/6KjWU
https://shorter.me/WzMBf
https://shorter.me/rWng0
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ФИНАНСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА 2025 ГОДИНА  

БИЛАНС НА ПРИХОДИТЕ И РАСХОДИТЕ НА 31.12.2025 
 ПРИХОДИ   

1 Приходи од членарини, подароци, донации и приходи од други извори 3.922.993,00 ден. 

2 Приходи од услуги 1.117.300,00 ден. 

3 Други приходи 14.248,00 ден. 

4 Пренесен дел од вишокот на приходите од претходната година 6.751.535,00 ден. 
 Вкупни приходи: 11.806.076,00 ден. 
    
 РАСХОДИ   

1 Потрошени материјали 88.335,00 ден. 

2 Потрошена енергија 88.056,00 ден. 

3 Други услуги 84.669,00 ден. 

4 Превозни и транспортни услуги 17.819,00 ден. 

5 Издатоци за реклама, пропаганда и репрезентација 338.841,00 ден. 

6 Наемнини 288.000,00 ден. 

7 Други материјални расходи 208.793,00 ден. 

8 Провизија за платниот промет 42.975,00 ден. 

9 Пренесени средства 418.592,00 ден. 

10 Дневници за службено патување 97.184,00 ден. 

11 Надоместоци на трошоците на работниците и граѓаните 6.947.164,00 ден. 

12 Негативни курсни разлики 23.304,00 ден. 

13 Други расходи 395.152,00 ден. 

14 Средства за опрема 1.668,00 ден. 

15 Помошти, донации и други давања на субјекти 1.830.015,00 ден. 

16 Вкалкулирани плати 112.000,00 ден. 

 Вкупни расходи: 10.982.567,00 ден. 
    

 ОСТВАРЕН ВИШОК НА ПРИХОДИ (ДОБИВКА ПРЕД ОДАНОЧУВАЊЕ) 823.509,00 ден. 

БИЛАНС НА СОСТОЈБА НА 31.12.2025 
 АКТИВА   

1 Опрема 2.818,00 ден. 

2 Парични средства 836.715,00 ден. 
 Вкупна актива: 839.533,00 ден. 

 ПАСИВА   

1 Деловен фонд 2.818,00 ден. 

2 Краткорочни обврски 11.855,00 ден. 

3 Пасивни временски разграничувања 824.860,00 ден. 

 Вкупна пасива: 839.533,00 ден. 
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КОНТАКТ ИНФОРМАЦИИ 

ТИМОТ НА НАЦИОНАЛНАТА КАНЦЕЛАРИЈА НА КОАЛИЦИЈАТА 

ДАРКО АВРАМОВСКИ 

ИЗВРШЕН ДИРЕКТОР 

ДАНИЕЛ МИТКОВСКИ 

ФИНАНСИСКИ И АДМИНИСТРАТИВЕН МЕНАЏЕР 

Тел/Факс: 00 389 2 6139874 

davramovski@all4fairtrials.org.mk 

Тел/Факс: 00 389 2 6139874 

dmitkovski@all4fairtrials.org.mk 

ИВАНА ПЕТКОВСКА 

ПРОГРАМСКА КООРДИНАТОРКА 

ЛЕЈЛА ТУТИЌ 

ПРАВЕН ИСТРАЖУВАЧ 

Тел/Факс: 00 389 2 6139874 

ipetkovska@all4fairtrials.org.mk 

Тел/Факс: 00 389 2 6139874 

ltutic@all4fairtrials.org.mk 

НАТАША ПЕТРОВСКА 

ПРОЕКТНА КООРДИНАТОРКА 

ОСМАН ЦЕКА 

ПРАВЕН ОФИЦЕР ЗА БПП 

Тел/Факс: 00 389 2 6139874 

petrovskan@all4fairtrials.org.mk 

Тел/Факс: 00 389 2 6139874 

oceka@all4fairtrials.org.mk 

ИНФОРМАЦИИ ЗА КОАЛИЦИЈАТА 

 

Коалиција на здруженија на граѓани „Сите за правично судење“ 
ул. Македонија 11/2-10, 1000, Скопје 

Тел/Факс: 00 398 2 6139874 
www.caft.org.mk | www.otvorenosudstvo.org.mk 

http://www.otvorenosudstvo.org.mk/
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